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Αγωνιστική Συνεργασία Τραπεζοϋπαλλήλων

Οι τραπεζίτες τα θέλουν όλα και τα θέλουν τώρα. Αυτό επιβεβαιώθηκε στη νέα συνάντηση που έγινε χθες
28/3 μεταξύ τραπεζιτών και ΟΤΟΕ για την κλαδική σύμβαση.

Η νέα δήθεν βελτιωμένη πρόταση των τραπεζιτών για το μισθολογικό είναι αυξήσεις 4,75% σε βάθος
3ετίας (2% το 2022, 1,5% το 2023 και 1,25% το 2024), από 4% που είχαν προτείνει στην προηγούμενη
συνάντηση. Δηλαδή, μας εμπαίζουν κανονικά!

Με πληθωρισμό ήδη στο 7,3%, με τις συνεχείς αυξήσεις τιμών σε όλα τα είδη πρώτης ανάγκης, ενέργεια
και καύσιμα, να μας έχουν γονατίσει, οι τράπεζες προτείνουν να έχουμε μισθούς πείνας και να
δανειζόμαστε για να τα βγάλουμε πέρα!

Ενώ είχαν τεράστια κέρδη και πολύ θετικά αποτελέσματα για το 2021 και οι 4 συστημικές τράπεζες, την
ίδια στιγμή που ετοιμάζονται να δώσουν μέρισμα στους μετόχους και δίνουν χρυσές αμοιβές σε
εκατοντάδες γιάπηδες στις τράπεζες, τους εργαζόμενους μας θέλουν σκλάβους και μειώνουν
συνεχώς το εργατικό κόστος!

Και όσον αφορά στα θεσμικά ζητήματα, δεν δέχονται ρήτρα προστασίας ενάντια σε απολύσεις –
αποσχίσεις, δεν δέχονται ρυθμίσεις για την τηλεργασία. Πετούν το μπαλάκι στις επιχειρησιακές
συμβάσεις, μόνο που τέτοια ζητήματα είναι πιο δύσκολο να ρυθμιστούν από τα πρωτοβάθμια σωματεία.
Για την εξωτερίκευση εργασιών που έχει ξεπεράσει κάθε όριο στον κλάδο δεν θέλουν ούτε στοιχεία να
δίνουν, πολύ περισσότερο να τις περιορίσουν.

Τα θέλουν όλα και κυρίως να μας έχουν αναλώσιμους, φθηνούς, εξοντωμένους: και να κάνουν
ελεύθερα αποσχίσεις – εθελούσιες απολύσεις, και να μειώνουν κατά χιλιάδες τον κλάδο, και να
έχουν χιλιάδες ελαστικά εργαζόμενους (ενοικιαζόμενους, συμβασιούχους, με ατομική σύμβαση κλπ)
από τους οποίους χιλιάδες με μισθούς 700 ευρώ, και να γλιτώνουν κόστος και να επιβάλλουν τηλεργασία
όσο και όποτε οι ίδιοι θέλουν!

Και από πλευράς τους βέβαια καλά κάνουν, αφού απέναντί τους έχουν μια «προσκυνημένη» ΟΤΟΕ που
δεν θέλει να τους δυσαρεστήσει σε τίποτα. Αντί να έχει οργανώσει ήδη έναν αγώνα εδώ και 1
τρίμηνο, με συνελεύσεις παντού, περιοδείες στους χώρους δουλειάς, να έχει ήδη ξεκινήσει
αγωνιστικές κινητοποιήσεις, δεν έχει ακόμα προκηρύξει ούτε μία απεργία!

Έχουμε φτάσει στο παρά πέντε όπως κάθε φορά, οι προθέσεις των τραπεζιτών έχουν γίνει σε όλους
ξεκάθαρες, και χθες προκήρυξαν στάση εργασίας(!) χωρίς καν απεργιακή συγκέντρωση! Όλοι οι
συνάδελφοι είχαν εξοργιστεί και δίκαια. Με τέτοιον αγώνα θα αναγκαστούν οι τραπεζίτες να
υποχωρήσουν;

ΔΗΣΥΕ και ΔΑΚΕ μας υποτιμούν! Θέλουν να κάνουν τα παζάρια τους και ετοιμάζονται να τα βρουν
με τους τραπεζίτες: να υπογράψουν αυξήσεις πολύ κάτω κι από τον πληθωρισμό και χωρίς καν
προστασία από απολύσεις και αποσχίσεις!
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Αντί να απορρίψουν αμέσως τις νέες προτάσεις χθες, είπαν στους τραπεζίτες ότι
«επιφυλάσσονται» για τη νέα συνάντηση την Τετάρτη, ενώ οι συνδικαλιστές της ΔΗΣΥΕ έλεγαν
ότι η πρόταση των τραπεζών είναι βελτιωμένη! Ούτε τώρα δεν προκηρύσσουν απεργία, οι
τραπεζίτες τους φτύνουν κι αυτοί λένε ότι βρέχει! Τους ενδιαφέρουν μόνο οι καρέκλες τους και στο
τέλος θα πανηγυρίζουν ότι δήθεν μας έσωσαν από τα χειρότερα. Μας έφεραν με την πλάτη στον τοίχο,
για να δεχθούμε τη λογική του «μη χείρον βέλτιστον». Ζητούν ενότητα κάθε φορά, όμως δεν δέχονται
καμία κριτική, λειτουργούν εντελώς αντιδημοκρατικά και αρνούνται διαδικασίες βάσης.

Μην τολμήσει η ΟΤΟΕ να τα βρει μεθαύριο με τους τραπεζίτες αποδεχόμενη αυτές τις άθλιες προτάσεις,
γιατί θα μας βρει απέναντι!

Η πρότασή μας είναι καθαρή: χωρίς σοβαρό αγώνα με κλιμάκωση δεν μπορούμε να
υπογράψουμε κλαδική σύμβαση που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες μας!

Γι΄ αυτό προτείνουμε Γενικές συνελεύσεις αυτή τη βδομάδα, να ενημερωθούν όλοι οι
εργαζόμενοι και να βγουν επιτροπές αγώνα, 24ωρη προειδοποιητική απεργία την Τετάρτη και
απεργιακές συγκεντρώσεις σε κάθε πόλη και έξω από τα γραφεία της ΟΤΟΕ όπου θα γίνει η
συνάντηση, νέα 48ωρη απεργία Δευτέρα – Τρίτη και συμμετοχή Τετάρτη 6/4 στην 24ωρη
πανεργατική απεργία ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ.

Με 3 μέρες κλειστές τράπεζες, συγκεντρώσεις, δυναμικές κινητοποιήσεις και περιφρουρήσεις,
οι συσχετισμοί θα είναι με το μέρος μας!

Το έργο το έχουμε ξαναδεί, αυτή τη φορά θέλουμε και δικαιούμαστε να έχει αίσιο τέλος υπέρ μας!
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